

Протокол № 3
засідання робочої групи щодо перегляду освітньо-професійної програми
«Промислова та комунальна теплоенергетика» за спеціальністю 144
«Теплоенергетика» галузі знань 14 Електрична інженерія
Національний університет «Запорізька політехніка»

від 11.04.2023

Усього членів кафедри 9 осіб.

ПРИСУТНІ: зав.каф., проф. Дмитро ЯРИМБАШ, доц. Ігор КОЦУР, доц. Ірина НАЗАРЕНКО, доц. Тетяна ДИВЧУК, доц. Юрій КАЮКОВ, доц. Олексій ПЕТРИК, доц. Юлія БЕЗВЕРХНЯ, ст.викл. Алла КУЗЬМЕНКО, ст. викл. Тетяна СОЛОДОВНИКОВА.

Представники підприємств:

- 1) Віктор БОНДАРЕНКО - начальник відділу енергетичного менеджменту департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради
- 2) Олександр ЛИСАК директор ПП «Ентальпія-Плюс»
- 3) Павло ЛАЗОРКО – технічний директор ГК «ІнфраСфера»

Представник здобувачів вищої освіти: Орина ОСТАПЕНКО (Е-251сп).

Порядок денний:

Про щорічний перегляд освітньо-професійної програми «Промислова та комунальна теплоенергетика» за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» галузі знань 14 Електрична інженерія

СЛУХАЛИ: Завідувача кафедри електричних машин д.т.н., професора Дмитра ЯРИМБАША, який ознайомив членів засідання зі змістом проекту освітньо-професійної програми «Промислова та комунальна теплоенергетика» за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» галузі знань 14 Електрична інженерія на 2023-2024 навчальний рік та зі змістом наказу №52 від 07.03.2023 «Про формування переліку вибіркового навчальних дисциплін на 2023/2024 навчальний рік», зокрема, в частині необхідності планування вибіркового дисциплін в обсязі кратному 3 та 6 кредитів кожна з формою контролю – залік.

ВИСТУПИЛИ: гарант освітньо-професійної програми «Промислова і комунальна теплоенергетика» доцент кафедри електричних машин Ірина НАЗАРЕНКО, яка зазначила, що у минулому році ОП була значно оновлена в частині переліку ОК та обсягу їх кредитів, на цей рік було винесено пропозиції з посилення практичної підготовки здобувачів вищої освіти, розширення переліку вибіркового ОК, які посилять можливості здобувачів освіти у формуванні своїх індивідуальних траєкторій навчання.

СЛУХАЛИ: доцента Олексія ПЕТРИКА, який запропонував посилити роботу з організації майтер-класів та навчальних семінарів, які б проводили професіонали практики теплоенергетичної галузі

Пропозицію підтримали усі присутні. Олександр Лисак та Павло Лазорко запропонували свої кандидатури для участі у таких заходах.

ВИСТУПИЛИ: Павло ЛАЗОРКО запропонував доповнити ОК «Проектування систем тепlopостачання» теорією і практикою з розрахунку попередньоізолюваних труб, оскільки дані технології відповідають сучасним тенденціям енергетичного сектору. Пропозицію підтримали усі присутні.

СЛУХАЛИ: доцента Ігоря КОЦУРА який виніс пропозицію розглянути можливість використання спеціальних програмних пакетів при виконанні курсового та дипломного проектування.

ВИСТУПИЛИ: Олександр ЛИСАК та Ірина НАЗАРЕНКО, які підтримали пропозицію Ігоря КОЦУРА. Олексій ПЕТРИК запропонував у курсі «Опалення будівель» для розрахунків курсового проекту використовувати програмний пакет AUDITOR OZC.

СЛУХАЛИ: Віктора БОНДАРЕНКО - начальника відділу енергетичного менеджменту департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради, який підтримав ідею розширення переліку вибіркового ОК, зазначивши, що це посилює студентоцентровану спрямованість ОП та наголосив про важливість оволодіння навичками роботи з обладнанням для проведення енергетичних аудитів, зокрема тепловізійним. доповнивши перелік лабораторних робіт.

ВИСТУПИЛИ: Ігорь КОЦУР підтримав пропозицію та запропонував доповнити перелік лабораторних робіт з курсу “Теплотехнічні вимірювання та прилади” лабораторною роботою на тему “Тепловізійне обстеження об'єктів”.

СЛУХАЛИ: студентку групи Е-251сп Орину ОСТАПЕНКО, яка підтримала пропозицію у розширенні вибіркового ОК (галузевих) і додатково запропонувала внесення до каталогу вибіркового ОК додаткової компоненти з іноземної мови, спрямованої на посилення мовних навичок та підготовку до складання ЄВІ з іноземної мови.

УХВАЛИЛИ: Схвалити та винести на розгляд засідання науково-методичної комісії спеціальності 144 «Теплоенергетика» перелік майтер-класів та навчальних семінарів та відповідальних осіб за їх проведення.

Оновити зміст ОК «Проектування систем тепlopостачання» в рамках теми «Розрахунок теплових втрат в системах тепlopостачання».

Доповнити перелік лабораторних робіт з курсу “Теплотехнічні вимірювання та прилади” лабораторною роботою на тему “Тепловізійне обстеження об'єктів”.

В курсовому проєкті “Опалення будівель” впровадити використання програмного пакету AUDITOR OZC.

Підтримати пропозицію здобувача вищої освіти Орини ОСТАПЕНКО щодо розширення переліку вибіркових дисциплін, та додати до каталогу компоненту з іноземної мови.

УХВАЛИЛИ:

Завідувач кафедри ЕМ

Секретар



Дмитро ЯРИМБАШ

Ганна ДЬОМІЧЕВА